
 
 
 
 
 
 

学校教育についてのアンケート結果 
１学期末の「学校教育についてのアンケート」には、多くの保護者の皆様からご回答をい
ただきました。【回答数１８６世帯】ありがとうございました。概要を掲載いたします。 

以上の結果から、「①楽しく元気に学校生活を送る子どもが育っている。」「③思いやりや
優しさのある子どもが育っている。」という質問に対する肯定的回答が多く、今後も思いや
りのある子どもを育てながら、楽しく学校生活が送れるようにしていきたいと考えています。 
一方で、「⑬家庭では、SNSやゲーム等の使い方を話し合っている。」は肯定的な回答が80％
を下回っています。今年度の全国学力・学習状況調査では、スマホでのＳＮＳや動画視聴時
間が学力に影響しているという結果が出ています。ご家庭でも、ぜひＳＮＳやゲーム等の使
い方について話し合われてみてください。 
このほか、高見小をよりよくする改善点やアイデアについても貴重なご意見をいただきま
した。今後の教育活動へ生かしてまいります。アンケートにご協力いただき、ありがとうご
ざいました。引き続き、学校へのご協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 
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学校教育目標 『たくましい体と豊かな心をもち、確かな学力をそなえた子どもの育成』 
 

高見小だより 
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①楽しく元気に学校生活を送る子どもが育っている。

②運動に進んで取り組む子どもが育っている。

③思いやりや優しさのある子どもが育っている。

④進んで挨拶や返事ができる子どもが育っている。

⑤まじめに、ねばり強く学ぶ子どもが育っている。

①学校は、いじめのない楽しい学級づくりに努めて…

②学校は、安全な学校生活や登下校ができるよう努…

③学校は、わかる授業づくりに努めている。

④学校は、児童の健康に配慮しながら体力の向上を…

⑤学校は、コロナ感染予防について、必要な対策を…

⑥学校は、通信等を通して教育活動を分かりやすく…

①家庭では、きまりを守る習慣づくりをしている。

②家庭では、進んで挨拶や返事をする習慣づくりを…

③家庭では、ＳＮＳやゲーム等の使い方を話し合っ…

十分達成している 概ね達成している やや不十分である 努力を要する※【 】は、「十分達成している」と

「概ね達成している」の合計値

①楽しく元気に学校生活を送る子どもが育っている。 
【９８%】 

   
②運動に進んで取り組む子どもが育っている。    

【８３%】 
 
③思いやりや優しさのある子どもが育っている。      

【９８%】 
 
④進んで挨拶や返事ができる子どもが育っている。    

【８４%】 
 
⑤まじめに、ねばり強く学ぶ子どもが育っている。    

【８２%】 
  
⑥学校は、いじめのない楽しい学級づくりに努めてい
る。                【９２%】 

 
⑦学校は、安全な学校生活や登下校ができるよう努力
している。             【９７%】 

 
⑧学校は、分かる授業づくりに努めている。 

   【９０%】 
 
⑨学校は、児童の健康に配慮しながら体力の向上を図
っている。             【９４%】 

 
⑩学校はコロナ感染予防について、必要な対策をとっ
ている。              【９６%】 

 
⑨学校は、通信等を通して教育活動を分かりやすく伝
えている。               【９２%】 

 
⑪家庭では、きまりを守る習慣づくりをしている。 

【８０%】 
 
⑫家庭では、進んで挨拶や返事をする習慣づくりをし
ている。              【8３%】 

 
⑬家庭では、SNSやゲーム等の使い方を話し合って
いる。               【7４%】 


